



周旭峰在舞台上表演魔术。受访者供图

本应是幼儿园老师的他 为何会成为职业魔术师?

他说“将兴趣变成职业,是件很幸福的事情”

21岁的周旭峰原本可以从事安稳的教师工作,而他最终遵从自己的内心,成了一名职业魔术师。平时比较内敛的他,说起魔术来就像变了一个人,变得沉着、自信,眼睛里闪着光!



腼腆的幼师专业大男孩 爱上魔术后打开了自己另一面

昨天,记者在江北梅霖魔术剧场采访了周旭峰。

周旭峰,1998年出生的宁波大男孩,戴着一副眼镜,看起来有几分腼腆,聊起魔术则侃侃而谈。他说,将兴趣爱好变成职业是件很幸福的事情。

大约半年前,刚毕业的周旭峰还规划着当一名幼儿园老师,在此之前他安安分分地读了五年学前教育专业,一心一意朝幼师这个目标迈进。连最初接触魔术的原因,也是为了以后当幼师时变魔术给小朋友看。

在读学前教育专业二年级的时候,周旭峰的父亲看到了一篇招募魔术师的公众号文章推送,于是建议他去学习,说有了这项特长,有利于以后幼师工作择业。周旭峰就和一个同学一起去报名了。

“初学时学的都是最基础的魔术,我开始尝试着给身边同学朋友表演。渐渐地开始在班级、

学校一些活动现场表演。”周旭峰说,魔术本身变幻莫测,魅力无穷。而更吸引他的则是,魔术能给观看者带来快乐。

周旭峰自我评价说,自己一直都是内向的小孩,在学校里也一直都是默默无闻,平时更是很少崭露头角。而魔术则打开了他的另一面,不仅让他站在了舞台中央,吸引众人的眼光,而且能给大家带来惊叹和欢呼,让他特别有成就感。

重新审视职业规划 他选择成为职业魔术师

而尽管热爱魔术,周旭峰一直把其当成以后从事幼师的一个专业辅助。他读书时,努力学习画画、弹琴、唱歌等专业知识,只是把大部分业余时间用于学习魔术。到今年学前教育专业毕业时,周旭峰的魔术表演已经接近专业水准。他在学校创办了魔术社团,还经老师介绍认识了宁波有名的职业魔术师董亮;他协助学校市场营销专业,以魔术为契机参与创业项目大赛,获得很好的成绩和丰厚的奖金。

临近毕业时,周旭峰顺理成章地到专业对口的幼儿园进行幼师工作实习,而这段时间让他重新审视自己的职业规划。“幼师工作是挺好的,可我发现作为一名男幼师因为性别原因,在开展工作时还是不占优势,而魔术表演也仅仅是课余时间一个小调剂。作为一名幼师,我感觉没有充分发挥自己的价值。”此时,他得知一名与自己一起学魔

术的同学,毕业后进了董亮创办的梅霖魔术剧场,专职表演儿童魔术小剧场。周旭峰觉得魔术表演才能让他更大地发挥自己的价值,于是改变了自己原本的职业规划,于今年7月加入梅霖魔术剧场,成为一名职业魔术师。

他觉得自己的选择没错 “给别人带来快乐很有成就感”

“如今,我可以这么说我的选择没错。”周旭峰说,自己表演的是少儿魔术,每天对着小朋友表演,看着他们投来崇拜的目光,他觉得非常幸福。

“魔术表演很受欢迎,我们和很多学校有合作,为孩子们做魔术兴趣课教学。我们的小剧场每个周末都有表演,30人的座位几乎场场满座。每次表演时,观众们给予热烈的掌声,表演后,被观众热情地要求合影,这些都让我觉得特别有成就感。”周旭峰说,他甚至还收获了铁杆粉丝:有个小观众,每次出新剧都是第一批赶来看;剧团有活动,他都积极参与。

在表演之余,周旭峰就和同事们一起研究创造新的魔术节目。“由原来的魔术再变出新魔术,这是一个很有趣的事。”

“从另一个角度来说,魔术表演行业前景也越来越好,文化部门很支持,市场也不错,我个人的收入也水涨船高。现在,连最初并不支持我做魔术师的父母,也开始理解和支持我的工作。”

记者 殷欣欣

规模大、款式全、小叶紫檀、大红酸枝、黑酸枝、花梨木、缅甸花梨等应有尽有(可以私人定制)

每天前30名顾客凭报纸广告就送精品红木礼品一份(仅限11月16日、17日两天,每人仅限一份)

第三届东阳红木透明工厂特卖会

全场2折起 现场火爆

郑重承诺:七天无理由退换货
(活动时间:11月8日-20日)

爆款 13800元



酸枝木餐桌

爆款 16800元



酸枝木万字沙发

爆款 16800元



酸枝木明式沙发

爆款 16800元



花梨木1.8米大床

所有产品以现场实物为准

跨越千年的陶瓷对话、陶瓷精品展登陆宁波! 景德镇陶瓷艺术大师11月18日、19日现场免费鉴定古陶瓷

工厂直销、假一罚十、支持现场验货
五年维护、质量保证、全程售后跟踪

预约热线:18757857111

公交灵桥西站:1、3、4、7、12、302、354、357、363、511、516、525、527、820、855、856(地铁1号线东门口下车)。

地址:宁波市海曙区药行街42号亿彩购物中心(威斯汀酒店负一层)

景德镇当代陶瓷艺术家
李金水先生

